



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de marzo de 2024, del Director General de la Función Pública, por la que se determina la composición del Tribunal calificador de las pruebas selectivas para la estabilización de empleo temporal, para ingreso en el Cuerpo Ejecutivo de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala de Ayudantes Facultativos, Delineantes.

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 65, de 3 de abril de 2024, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

Página 8520:

Donde dice:

“Miembros suplentes.

Presidente: José Andrés Anso Pellejero.

Vocal 2: Emilio Faci Lérica.”

Debe decir:

“Miembros suplentes.

Presidenta: Ana López Álvaro.

Vocal 2: M.^a Jesús Calvo del Arco.”